

【2020年2月13日第18期文法播报】

2月11日晚，学院教工党支部书记通过微信视频的方式召开了新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作会议，会议由党委书记白彦刚主持。会议强调，疫情防控正是严峻时刻，要坚决防止盲目乐观、麻痹大意的思想，要全面提高警惕，各系、部门要深入细致地做好各项防控工作，全面形成严防严控的浓厚氛围。会议要求，各系、部门要严格按照学校的要求和有关部署，不折不扣地完成各项工作。特别提到“日报告”和“零报告”制度，要全面了解和准确掌握教职工的身体健康和出行状况，确保各类信息、各项数据上报及时、准确、全面，各项工作落实落细。

今日我院疫情防控“日报告”“零报告”工作已顺利完成。经统计，我院教职工共计52人在津，1人在温哥华，7人在异地，均已积极主动做好个人防护，无发热等异常情况。在校本科生和MPA研究生，均无留校和提前返校情况。截止2020年2月13日14时，我院师生没有发现任何关于新型冠状病毒感染疑似病例的报告。

“疫情当前，责任在肩”目前疫情防控形势依然严峻、复杂，做好疫情防控工作极为关键。希望全院师生进一步增强使命感和责任感，共同落实工作要求，主动防护，有效应对，积极配合学校和学院的各项工作，用自律扛起责任，用奋斗去迎接疫散花开。期待不久之后，我们在美丽的河工校园再次相聚。

人文与法律学院

2020年2月13日